Stadt Liestal

Einwohnerrat Liestal, 4. Dezember 2013

An die
Mitglieder des Einwohnerrates
und des Stadtrates

EINLADUNG

zu einer Sitzung des Einwohnerrates auf
Mittwoch, 18. Dezember 2013, 17.00 Uhr, Landratssaal

Traktanden Laufnummer

1. Budget und Jahresprogramm 2014 — Berichte Stadtrat, Finanzkomission = 2013/76
sowie Bau- und Planungskommission 2013/76a
2013/76b

2. Quartierplan Grienmatt — Berichte Stadtrat sowie Bau- und Planungs- 2013/92
kommission 2013/92a

3. Warenmarkt - Interpellation ,Warenmarkt in Liestal — mandvriert sich  2013/86
Liestal hier ins abseits?" von Vreni Wunderlin der CVP/EVP/GLP-Frak-
tion

4. Fonds - Schriftiche Beantwortung der Interpellation betreffend Ver-  2013/87
zeichnis der privatrechtlichen Zweckbindungen von Fonds von Vreni 2013/87a
Wunderlin der CVP/EVP/GLP-Fraktion

5. Sammelbehélter Aludosen und PET-Flaschen - Interpellation betreffend  2013/88
Sammelbehaltern fliir Aludosen und PET-Flaschen von Anna Ott der
Grinen Fraktion

6. Quartierplan Rebgarten — Bericht Stadtrat zur Interpellation betreffend  2013/89
Quartierplan Rebgarten von Pascal Porchet der FDP-Fraktion 2013/89a

7. Deponien Liestal — Bericht Stadtrat zur Interpellation betreffend De-  2013/90
ponien in Liestal von Lisette Kaufmann der Griinen Fraktion 2013/90a

8. Altersgerechte Turnhalle — Postulat von Thomas Eugster der FDP-  2013/94
Fraktion betreffend altersgerechten Turnhalle fiir die oberen Primarklas-
sen des Gestadeckschulhauses
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9. Sanierung H2-Umfahrung - Interpellation ,Sanierung H2-Umfahrung  2013/95
Liestal und Neubau Zentrumsanschluss — wie weiter?* von Thomas
Eugster namens der FDP-Fraktion

10. Parkplatze Brodtbeck-Areal — Interpellation von Lisette Kaufmann und  2013/96
Jurg Holinger namens der Griinen Fraktion betreffend provisorischen
Parkplatzen beim Brodtbeck-Areal

EINWOHNERRAT LIESTAL
Im Auftrag des Prasidenten

Der Ratsschreiber
Marcel Jermann

Beilagen fiir die Einwohnerratsmitglieder:

- Vorlagen Nr. 2013/76a, Nr. 2013/76b, Nr. 2013/92a, Nr. 2013/89a, Nr. 2013/90a, Nr. 2013/96 (def. Fassung)

Beilagen fiir die Abonnenten:

- Vorlagen Nr. 2013/93 — Nr. 2013/95 (Nachversand)
- Vorlagen Nr. 2013/76a, Nr. 2013/76b, Nr. 2013/92a, Nr. 2013/89a, Nr. 2013/90a, Nr. 2013/96 (def. Fassung)

Budget-Antrdge (§ 50 ER-Geschéftsreglement)

Zuséatzliche Budget-Antrége missen bis spétestens am Freitag, 13. Dezember 2013,
schriftlich und unterzeichnet beim Ratssekretariat eingereicht werden.




